
 

 

 

平成２８年７月 

鈴鹿亀山地区広域連合議会臨時会会議録 

 

 

平成２８年７月６日   開会 

平成２８年７月６日   閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鈴鹿亀山地区広域連合議会 

 



1 

鈴鹿亀山地区広域連合議会臨時会会議録 

 

 平成２８年７月６日鈴鹿市議会第１委員会室において鈴鹿亀山地区広域連合議会臨時会を開く。 

１ 出席議員 

   １ 番  伊 東 良 司     ２ 番  中 西 大 輔 

   ３ 番  池 上 茂 樹     ４ 番  今 岡 翔 平 

   ５ 番  薮 田 啓 介     ６ 番  中 﨑 孝 彦 

   ７ 番  森   喜代造     ８ 番  豊 田 恵 理 

   ９ 番  今 井 俊 郎    １０ 番  森 川 ヤスエ 

  １１ 番  福 沢 美由紀    １２ 番  中 村   浩 

 

１ 欠席議員 

   な し 

 

１ 出席者の職氏名 

   広域連合長               末 松 則 子 

   副広域連合長              櫻 井 義 之 

   事務局長                佐 藤 隆 一 

   総務課長                辻 村 俊 孝 

   介護保険課長              山 中 辰 弥 

   総務課副参事              江 藤 大 輔 

   総務課主幹兼 

鈴鹿亀山消費生活センター所長     中 川 勝 規 

   介護保険課主幹兼管理グループリーダー  前 川   亘 

   介護保険課主幹兼認定グループリーダー  草 川 正 富 

   介護保険課主幹兼給付グループリ－ダー  伊 藤 貴 子 

   介護保険課副参事兼指導グループリ－ダー 大 鹿   洋 

 

１ 議会書記 

   総務課主幹               岡 村 智 子 

総務課                 武 本 真 樹 

 

 

 

 

 

 

 



2 

１ 会議の事件 

 

日程第 １ 議席の指定 

 

日程第 ２ 会議録署名議員の指名について 

 

日程第 ３ 会期の決定について 

 

日程第 ４ 諸般の報告 

 

日程第 ５ 議長の選挙について 

 

日程第 ６ 議案第１２号 鈴鹿亀山地区広域連合監査委員の選任同意について 
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午後13時28分 開 会 

 

○副議長（中﨑孝彦 議員） 

こんにちは。時間はまだ２分か３分ありますが,皆さんお揃いのようですので始めたいと思います。 

ただいま，議長不在でございますので，私が議長の職務を行います。会議に入ります前に，皆様

に御報告申し上げます。広域連合議会議員であります，鈴鹿市選出の明石孝利議員，永戸孝之議員，

平畑武議員，板倉操議員，石田秀三議員，大西克美議員から辞職願が提出され，許可いたしました

ので報告をいたします。 

したがいまして，議員の辞職に伴い，選出団体であります鈴鹿市議会におきまして，新議員が選

出されましたので御紹介をいたします。 

鈴鹿市から選出されました方は，伊東良司議員，中西大輔議員，薮田啓介議員，今井俊郎議員，

森川ヤスエ議員，中村浩議員でございます。よろしくお願いをいたします。 

それでは，今回選出された議員が多くおられますので，全議員から自己紹介をお願いをしたいと

思います。議席番号順に，伊東良司議員から順にお願いをいたします。 

 

（全議員 自己紹介） 

 

○副議長（中﨑孝彦 議員） 

ありがとうございました。続きまして，理事者側からも自己紹介をお願いしたいと思います。広

域連合長から順によろしくお願いをします。 

 

（理事者 自己紹介） 

 

○副議長（中﨑孝彦 議員） 

どうもありがとうございました。それでは，ただいまから平成28年７月鈴鹿亀山地区広域連合議

会臨時会を開会いたします。 

ただいまの出席議員は12名で定足数に達しております。本日の議事日程は，過日，送付いたしま

したとおりでございますので，御了承をお願いいたします。 

これより本日の会議を開きます。まず，日程第１，議席の指定を行います。議員の議席は，ただ

いま着席の議席といたします。 

続きまして，日程第２，会議録署名議員の指名を行います。本臨時会の会議録署名議員は，会議

規則第35条の規定により中西大輔議員，森川ヤスエ議員を指名いたします。 

次に，日程第３，会期の決定についてを議題といたします。お諮りいたします。本臨時会の会期

は，本日１日といたしたいと思います。御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

○副議長（中﨑孝彦 議員） 
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御異議ないものと認めます。よって，会期は本日１日と決定いたしました。 

次に，日程第４，諸般の報告をいたします。本日の議案説明員の職氏名を一覧表にして，お手元

に配布しておりますので，御了承願います。次に，例月出納検査の結果を，お手元に配布しており

ますので，御了承お願いいたします。 

次に，日程第５，議長の選挙を行います。お諮りいたします。選挙の方法につきましては，地方

自治法第118条第２項の規定による指名推選にしたいと思います。御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

○副議長（中﨑孝彦 議員） 

御異議ないものと認めます。したがいまして，選挙の方法は，指名推選で行うことに決定いたし

ました。お諮りいたします。指名の方法につきましては，副議長において指名することといたした

いと思います。御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

○副議長（中﨑孝彦 議員） 

御異議ないものと認めます。したがいまして，副議長において指名することに決定いたしました。

議長に，中村浩議員を指名いたします。お諮りいたします。ただいま，副議長において指名しまし

た，中村浩議員を議長の当選人と定めることに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

○副議長（中﨑孝彦 議員） 

御異議ないものと認めます。したがいまして，ただいま指名しました中村浩議員が議長に当選さ

れましたので，会議規則第18条第２項の規定により，当選の告知を行います。これをもちまして，

議長と交代いたします。御協力ありがとうございました。 

 

【中村浩議員 議長席に着く】 

 

○議長（中村浩 議員） 

  ただいまご紹介いただきました中村浩でございます。極力頑張ってですね，広域連合がスムーズ 

にいくように頑張ってまいります。よろしくお願いいたします。 

 

【今井俊郎 議員 退室】 

 

○議長（中村浩 議員） 

日程により議事を継続いたします。次に日程第６ 議案第12号鈴鹿亀山地区広域連合監査委員の
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選任同意についてを議題といたします。本案について提案説明の理由を求めます。 

広域連合長。 

 

○広域連合長（末松則子 君） 

本日は，鈴鹿亀山地区広域連合議会７月臨時会をお願いいたしましたところ，議員の皆様におか

れましては，何かとお忙しい中，御出席を賜わりまして，誠にありがとうございます。 

それでは，議案第12号 鈴鹿亀山地区広域連合監査委員の選任同意について御説明を申し上げま

す。 

議案書の１ページをごらんください。 

今回，議員のうちから選任いたします監査委員が，議員の辞職に伴い，欠員となっておりますの

で，次期監査委員を今井俊郎議員にお願いいたしたく，その選任について御同意を賜わりたいと存

じます。御承知のように，今井俊郎議員は，広い視野と豊富な知識・経験をお持ちになり，監査委

員として適切な助言をいただけるものと存じますので，御審議賜り，御同意いただけますようお願

いを申し上げます。 

 

○議長（中村浩 議員） 

議案第12号の説明は終わりました。これより質疑を行います。質疑のある方は挙手をお願いいた

します。 

 

（「質疑なし」の声） 

 

○議長（中村浩 議員） 

質疑ないものと認めます。これより討論に入ります。討論のある方は挙手をお願いいたします。 

 

（「討論なし」の声） 

 

○議長（中村浩 議員） 

別段討論もございませんので，これより採決いたします。議案第12号 鈴鹿亀山地区広域連合監

査委員の選任同意について，これに同意することに賛成する方の挙手をお願い申します。 

 

（賛成者 挙手） 

 

○議長（中村浩 議員） 

ありがとうございます。挙手全員であります。したがいまして，議案第12号 鈴鹿亀山地区広域

連合監査委員の選任同意については，同意することに決定いたしました。 

 

【今井俊郎 議員 入室】 
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○議長（中村浩 議員） 

これで本日の日程は，全て終了いたしました。これをもちまして，本日の会議を閉じ，平成28

年７月鈴鹿亀山地区広域連合議会臨時会を閉会いたします。 

 

 

午後13時42分 閉 会 
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地方自治法第123条の規定によりここに署名する。 

 

平成28年７月６日 

 

鈴鹿亀山地区広域連合議会議長  中 村   浩 

 

           副議長  中 﨑 孝 彦 

 

議員 （２番）  中 西 大 輔 

 

議員（１０番）  森 川 ヤスエ 
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